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Život je plný barev: 
Nové edice MINI Multitone oslavují 
rozmanitost komunity MINI. 

Zatímco dříve byla celosvětově unikátní technologie Multitone 

používaná výhradně na střechu, v případě nové edice Multitone 

připravené pro MINI 3- a 5dveřové a MINI Clubman se tento speciální 

design objevuje prostřednictvím několika detailů také na karoserii 

a	v	interiéru. 

Mnichov. Neobvyklý design střech byl vždy jedinečným poznávacím 
znamením britských prémiových modelů, kterým zákazníci zdůrazňovali 
svůj individuální styl. Od barevné verze MINI od Paula Smithe s 26 
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barevnými pruhy přes britskou vlajku až po 
elegantní barevné přechody provedení Multitone 
byla střecha v celé historii MINI vždy dokonalým 
plátnem pro individuální a	osobitý design. Nová 
edice MINI Multitone oslavuje rozmanitost 
komunity MINI a doplňuje expresivní design 
o	exkluzivní detaily exteriéru a interiéru. 
Barevná provedení nové speciální edice 
umožňují fanouškům MINI vyjádřit vlastní 
osobnost a stát se součástí progresivní cesty 
MINI. 

Průkopníkem inovativní podoby tříbarevné střechy Multitone je MINI 
Cooper SE (kombinovaná spotřeba elektřiny: 17,6–15,3 kWh/100 km 
podle WLTP, 16,9–14,9 kWh/100 km podle NEDC). Edice MINI Multitone 
je v segmentu prémiových malých vozů k dispozici pro MINI 
3-	a	5dveřové, stejně jako pro MINI Clubman, které je úspěšné 
v	segmentu prémiových kompaktních vozů. 

Nové barevné přechody 
edice MINI Multitone jsou 
aplikovány přes celou délku 
střechy od rámu čelního skla 
až k zádi. Ze světle bílé 
barvy Aspen White v přední 
části střechy přechází 
barevné schéma elegantně 
do decentnějšího šedého 
odstínu Melting Silver II, 
v	zadní části pak do černé 
Jet Black. Jedinečný 
estetický dojem vytvořený 

tímto barevným přechodem doplňuje u edice MINI Multitone abstraktní 
bílá „duha“ na střeše, která se objevuje i na dalších místech této speciální 
edice. Vysoce kontrastní barevný přechod na střeše je v rámci 
konkurence zcela jedinečný. Zdůrazňuje charakteristickou tříprostorovou 
siluetu MINI a stává se výrazem osobního stylu. Speciální vzhled 
umožňuje inovativní proces lakování „mokrý na mokrý“, který se aplikuje 
v	britské továrně MINI v Oxfordu. Při tomto lakování jsou bezprostředně 
za sebou nanášeny tři barevné odstíny. Vzhledem k měnícím se okolním 
podmínkám může dojít k odchylkám v barevném vzoru, díky čemuž je 
každý vůz edice MINI Multitone Edition jedinečný. 
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Edice MINI Multitone Edition vyjadřuje 
přátelský a pozitivní přístup k	životu 
a	barevně zachycuje mnoho různých 
„aspektů života“. MINI 3- a	5dveřové 
jsou k dispozici v zelené barvě Sage 
Green, zatímco MINI Clubman je 
nabízeno výhradně v červené barvě 
Indian Summer Red. Grafická duha 
tvořená pruhy této speciální edice 
znamená rozmanitost i	pozitivní přístup. 
Je vyobrazena jako abstraktní logo 

tvořené dvojicí barev červená Indian Summer a zelená Sage. 

Hlavním designovým prvkem edice MINI 
Multitone jsou ikonické boční ozdoby a plakety na 
B-sloupku. Specifické jsou také kryty středů kol ve 
dvoubarevném provedení. Pozitivní auru speciální 
edice dotvářejí v	závislosti na modelu 
dvoubarevná 17palcová kola z lehké slitiny 
v	designu Scissor Spoke nebo dvoubarevná 
18palcová kola z lehké slitiny v designu Pulse 
Spoke 2-Tone, případně Multiray Spoke. 

Nápis Multitone, který edici 
propůjčil název, spolu s duhou 
v	přátelských doplňkových 
barvách je charakteristický pro 
design krytů prahů a	v	podobě loga 
se objevuje na podlahových 
kobercích řidiče a spolujezdce. 
Abstraktní duha se táhne přes 
palubní desku a zdobí sluneční 
clony. Multifunkční sportovní 
kožený volant se znakem této 
edice ve spodní části jeho svislého 

ramena je radost držet v ruce, stejně jako osobitou klíčenku edice MINI 
Multitone. 

Edice MINI Multitone je v	limitovaném počtu k	dispozici také na českém 
trhu. Lze ji objednat již nyní. 
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Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a	montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140	zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů 
a	více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 
zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


